Контрольная работа за 1 четверть.
1 в.
1. Реши примеры: 
20 + 6 = 	54 + 4 =
60 + 8 = 	39 + 8 =
8 + 72 = 	61 + 9 =
30 + 20 =	9 + 3 =

2.  Реши задачу: В сквере росло 6 дубов. Весной посадили ещё 4 дуба. Сколько дубов стало в сквере?

3. Сравни:
2дм … 3см          2дес 6ед …18ед         
56см …5дм         54ед… 4дес 7ед          
100к…1руб	  50к…5руб

4. Начерти два отрезка. Длина первого 4 см, а длина второго на 2 см больше.

5. Вырази
 18 см = … дм …см
 2 дм 7 см = … см

Контрольная работа за 1 четверть.
2в.
1. Реши примеры:
53 + 7 =		32 + 6 =
92 + 1 =		33 + 5 =
7 + 8 =		54 + 5 =
8 + 60 =		40 + 30 =
2. Реши задачу: В поле росли 5 берёз. Весной посадили ещё 7 берёз. Сколько всего берёз стало в поле?

3. Сравни:
6дм … 7см          1дес 5ед … 18ед         
[bookmark: _GoBack]83см …3дм         35ед … 6дес 7ед          
100к…1руб	  60к…7руб
4. Начерти два отрезка. Длина первого 5 см, а длина второго на 2 см больше.

5. Вырази:
        23 см = … дм …см
        3 дм 6 см = … см
